Игра «Феи, эльфы в солянка»

Сценарий игры в стихах для детей 1-7 лет

Татьяна Продайвода,

воспитатель, сочиняет сама сказки, стишки и песенки для своих воспитанников, г. Самара

врезаются из плотной бумаги большого размера цветы, разных цветов.

Затем готовые бумажные цветочки надо разложить на «волшебной цветочной поляне» (на полу).

Возможен вариант: если на улице – разноцветные кружки или лепестки, нарисовать мелками на асфальте. Ещё вариант: коврики нужного цвета, в виде цветочка.

Детки совершают взмахи руками, имитируя взмахи крылышками – и вот эльфики и феечки под музыку порхают по залу, вдоль «волшебной цветочной полянки». Ведущий приговаривает:

Феи с эльфами летали
И тихонько напевали:
«Шу-шу-шу! Ши-ши-ши! Ша-шаша!..»

Детки тихо повторяют за ведущим.

 Как цветочки здесь красивы! Как полянка хороша! – говорит ведущий, а детки порхают и кружатся возле цветочков.

А теперь ребятки дружно
Нам пыльцу собрать бы нужно!
Вы на красный цвет летите,
Рядом сядьте, соберите!
Детки «летят» и садятся в кружок
возле цветочка нужного цвета.

Вот спасибо, молодцы!

Полетайте, удальцы!

Детки снова встают и «порхают».

На зелёный лепесток

Сядь не мешкая, дружок!

Детки садятся вокруг лепестка зелёного цвета.

Жёлтый нужен нам теперь!

Я открою чудо-дверь.

Ведущий берёт обруч, ставит поперёк, и детки проходят через него, слегка прогибаясь, чтобы не задеть обруч. Кто заденет, выбывает из игры. Остальные продолжают игру. И садятся рядом с жёлтым цветочком, в кружок. Молодец тот, кто правильно ориентируется в выборе и определении цвета.

Молодцы! Теперь скорее

Открываем чудо-двери.

К синему цветку летим.

Соберем и посидим.

Ну?! Скорей ко мне летите!

Что собрали, покажите

И в мешочек положите!

Детки подбегают к ведущему и в мешочек сбрасывают с пальчиков «пыльцу».

Заклинанье прожужжите:

«Жу-жу-жу! Жа-жа-жа! Жи-жижи!..»

Детки повторяют за ведущим.

– Загляните, малыши!

Ведущий распахивает пошире мешочек, чтобы детки смогли увидеть, что внутри. А там заранее положены конфеты, о существовании которых до этого момента дети не подозревали.

Феи, эльфы, хороши!

Постарались от души!

С заданьем справились прекрасно!

Пыльцу собрали не напрасно.

В мешочек чудный положили

И всем конфет наворожили!

Всем, кто участвовал в игре и кто выбыл, ведущий вручает по конфетке. А тому, кто совсем не ошибался и отлично со всем заданием справлялся, дают конфету побольше – «Гулливер».



играем и учимся 15